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Communicating with Difficult People 
 

26 – 27 Νοεμβρίου, 2009 
Holiday Inn, Λευκωσία 

 
Ανάγκη 
 
Λόγω των διαφόρων συνθηκών και αλλαγών στο χώρο της αγοράς, υπάρχει ανάγκη τα 
εποπτικά και διευθυντικά στελέχη να κατανοήσουν την έννοια και τη σημασία της 
επικοινωνίας στο εργασιακό τους χώρο. Επίσης η διάκριση μεταξύ «εύκολων» και 
«δύσκολων» ανθρώπων σε θέματα επικοινωνίας, αλλά και της διαφορετικής προσέγγισης 
που αυτοί χρειάζονται. Ένα άλλο ζητούμενο είναι η πρόληψη και η αντιμετώπιση 
συγκρούσεων και συρράξεων στον εργασιακό χώρο, χωρίς να θυσιάζονται απαραίτητα ο 
σεβασμός και η αυτοεκτίμηση. Το να διατηρείται κάποιος ψύχραιμος απέναντι σε μια 
δυσχερή επικοινωνιακή κατάσταση είναι μια αρετή πάνω στην οποία μπορεί να 
εκπαιδευτεί κάποιος. 
 
 
Στόχοι 
 
• Να ανταποκριθούνε αποτελεσματικά στις συγκρούσεις (μεταξύ των στελεχών) και να 
εξουδετερώνουν τις έντονες συγκινήσεις και διαμάχες.  
• Να ανακαλύψουν τους καλύτερους τρόπους αντιμετώπισης για τους διάφορους τύπους 
“δύσκολων” ανθρώπων και καταστάσεων.   
• Να αφουγκραστούν την πρόθεση στη συναισθηματική επικοινωνία.   
• Να κατανοήσουν καλύτερα τον εαυτό σας, και να μάθετε πώς η αλλαγή των απόψεων 
σας μπορεί να σας καταστήσει αποτελεσματικότερους. 
• Να γίνουν καλύτερος στην επικοινωνία με τους άλλους, πιο προσεκτικός ακροατής και 
πιο επιτυχημένος  επαγγελματίας.   
• Να δημιουργήσουν το προσωπικό πρόγραμμα δράσης σας για την αντιμετώπιση των 
“δύσκολων” ανθρώπων στον εργασιακό χώρο σας.   
• Να αναπτύξουν τις εργασιακές συνήθειες που θα τους βοηθήσουν να πετύχουν 
• Να αντιδρούν γρήγορα και αποτελεσματικά σε έκτακτα γεγονότα και απρόσμενες 
εξωτερικές παρεμβάσεις 
• Να έχουν τον έλεγχο μιας συζήτησης 
• Να ανταπεξέρχονται ουσιαστικά και σε μικρό χρονικό διάστημα σε μεγάλο όγκο 
δουλειάς και πληροφοριών 
• Να αντιμετωπίζουν πιο αισιόδοξα τη ζωή τους και πιο αποτελεσματικά την απώλεια 
ελέγχου μιας κατάστασης 
 
Σε ποιους απευθύνεται 
 
Σε  διευθυντικά και εποπτικά στελέχη, διευθυντές γραφείων, που επιθυμούν να 
βελτιώσουν την ικανότητα επικοινωνίας τους κυρίως σε δύσκολες καταστάσεις, 
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βοηθώντας τα να χειρίζονται αποδοτικότερα συγκρούσεις, διενέξεις και προβλήματα, και 
να εξοικονομούν χρόνο για τη λήψη σημαντικών στρατηγικών αποφάσεων. 
 
Στοιχεία Εκπαιδευτή 
 
Ο Κος Αναστασίου, είναι ο Γενικός Διευθυντής της Εταιρείας ΑΑ & Partners Consulting 
Services που εδρεύει στην Θεσσαλονίκη.  ‘Εχει μεγάλη εκπαιδευτική και εισηγητική 
εμπειρία περισσότερο από 3,500 ώρες με εξειδίκευση το στρατηγικό σχεδιασμό, 
coaching & mentoring διευθυντικών στελεχών, την επιχειρησιακή επιμόρφωση και την 
επικοινωνία – δημόσιες σχέσεις κυρίως στο χώρο του τουρισμού, θεάματος, αναψυχής 
και παροχής υπηρεσιών – εξυπηρέτησης πελατών γενικότερα.  Μέσα στους πελάτες της 
AA&Partners περιλαμβάνονται ο Οργανοσμός Λιμένος Θεσσαλονίκης, η τράπεζα 
Eurobank/EFG, οι εταιρείες lastminute.com και MedHotels στο Ηνωμένο Βασίλειο, η 
Peugeot Newland Θεσσαλονίκης, η Air Liquide Hellas, τα Ster Cinemas, η ΠΑΕ 
Ηρακλής, τα ξενοδοχεία Astir Palace Vouliagmeni, Mediterranean Palace, Capsis Hotels, 
Grand Hotel Palace, και πολλές άλλες.  
 
 
Πρόγραμμα Σεμιναρίου 
 
1η Μέρα 
 
Πέμπτη, 26 Νοεμβρίου 2009  08:00 – 16:15 
 
08:00 – 10:30 
 
Εισαγωγή – Στόχος :  
Τι είναι ? Σημασία της ύπαρξης και θεσμοθέτησης στόχων. Επίτευξη στόχων μέσω της 
τήρησηςτου χρόνου. Οικονομία χρόνου και πηγών υλοποίησης στόχων.   
Άσκηση  : Καταγραφή προσωπικών και επαγγελματικών στόχων, θέσπιση κριτηρίων 
προτεραιότητας, επικέντρωση στον/στους στόχους.  Οι συνθήκες ενός 
καλοσχεδιασμένου αποτελέσματος. Η υλοποίηση των στόχων, αποτέλεσμα ενός 
καλοσχεδιασμένου.Αποτελέσματος. Πώς σχεδιάζω το αποτέλεσμα? Πως ακολουθώ τα 
βήματα? Πως αυτοελέγχομαι? Πως φτάνω στην υλοποίηση του τελικού μου στόχου? 
Φύλλο Εργασίας Καλοσχεδιασμένου αποτελέσματος : Ο κάθε συμμετέχοντας καλείται 
να φτιάξει το προσωπικό του φύλλο εργασίας για την επίτευξη των επαγγελματικών του 
στόχωνμέσα σε συγκεκριμένα χρονικά όρια. Προετοιμάζει τους στόχους και καθορίζει τα 
βήματα μέσα σε συγκεκριμένα χρονικά όρια . 
 
10:30 – 10:45 
Διάλλειμα  
 
10:45 – 13:15 
 



 

29, Neas  Engomis, P.O. Box  25496, 1310 Nicosia, Cyprus, Tel. +357 22742300, Fax. +357 22742301 
www.demstargroup.com/education 

 

3

Παίρνοντας τον Έλεγχο του χρόνου. Ο Χρόνος είναι συγκεκριμένος,μετρήσιμος και 
ελάχιστος. Πως μπορώ να πάρω τον έλεγχο του χρόνου? Τι ενέργειες απαιτούνται? Πώς 
μπορεί αυτό να γίνει με ποιοτική αποτελεσματικότητα και με αποφυγή προχειρότητας? 
Άσκηση Εφαρμογή των παραπάνω σε ατομικό επίπεδο. Ο κάθε συμμετέχοντας καλείται 
να εφαρμόσει την παραπάνω γνώση στα δικά του χρονικά όρια για την δική του εργασία 
αλλά και ζωή. Στην συνέχεια γίνεται ανάλυση και παρουσίαση της εργασίας στο σύνολο 
της ομάδαςΤο μοντέλο των 4 Τεταρτημορίων Ο χρόνος στον επαγγελματικό αλλά και 
προσωπικό χώρο έχει 4 επίπεδα σπουδαιότητας. Ποια είναι αυτά? Πώς μπορώ να 
αποδεσμεύσω χρόνο? Ποιες είναι οι ενέργειες που μου χάνουν χρόνο?  
Μπορώ να τις μειώσω? Πώς? Τι κερδίζω? 
 
13:15 – 14:15 
Γεύμα 
 
14:15 – 16:15 
 
Άσκηση : Μειώστε τώρα τον χρόνο σας. Κάθε συμμετέχοντας καλείται να βρει τον 
χρόνο που χάνει. Στην συνέχεια καλείται να προγραμματίσει εκ νέου τις δραστηριότητές 
του και να ελέγξει ο ίδιος τον χρόνο που κέρδισε. Συνήθεια Αποτελεσματικής 
Διαχείρισης Χρόνου. Όταν το time management γίνεται συνήθεια ο χρόνος περισσεύει. 
Πώς γίνεται αυτό?Πως αυτό μπορεί να γίνει αυτοματικά?  Άσκηση : Στους 
συμμετέχοντες ζητείται να εφαρμόσουν την συγκεκριμένη ενέργεια στην καθημερινή 
επαγγελματική και προσωπική τους ζωή.  
Παρουσίαση του προσωπικού προγράμματος χρονοβελτίωσης Σε ομαδικό επίπεδο. 
Σχολιασμός. Υιοθέτηση των έξυπνων ιδεών Επίλυση προβλημάτων εφαρμογής.  
Συμπεράσματα.   
 
2η Μέρα 
 
Παρασκευή, 27 Νοεμβρίου 2009  08:00 – 16:15 
 
08:00 – 10:30 
 
Στρες  – τι είναι ? πώς προκαλείται? Τι προβλήματα μπορεί να δημιουργήσει? Πως το 
αντιλαμβανόμαστε? Πως το εντοπίζουμε σε προσωπικό, συνεργατικό, επαγγελματικό 
αλλά και επαγγελματικό επίπεδο. 
Άσκηση εντοπισμού στρες. Πως το στρες μπορεί να λειτουργήσει ανασταλτικά αλλά και 
δημιουργικά στην επαγγελματική και προσωπική ζωή. 
 
10:30 – 10:45 
Διάλλειμα  
 
10:45 – 13:15 
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Παράγοντες στην εργασία, στην προσωπική ζωή που οδηγούν σε  στρες. Τα είδη και τα 
συμπτώματα του. Που μπορεί να οδηγήσει το στρες.  Τρόποι αποφυγής ή και ελέγχου 
του στρες. Πως αντιμετωπίζουμε το στρες? Πρακτικές συμβουλές απελευθέρωσης από το 
στρες.  
Άσκηση δημιουργικότητας Δυσάρεστες σκέψεις,  πηγές, αντιμετώπισης και έλεγχος 
δυσάρεστων σκέψεων. Απελευθέρωση από αυτές.  
Άσκηση 
 
13:15 – 14:15 
Γεύμα 
 
14:15 – 16:15 
 
Αυτοπεποίθηση.Τι είναι? πως αναπτύσσεται η υγιής αυτοπεποίθηση? Τι μειώνει την 
Αυτοπεποίθηση? Τι αναπτύσσει την αυτοπεποίθηση? Άσκηση αναγνώρισης προσωπικής 
αυτεποίθησης. Πρακτικές συμβουλές ανάπτυξης αυτοπεποίθησης. Αυτοχαρακτηρισμός. 
– αυτοπροσδιορισμός. Πως αυτοχαρακτηρίζομαι και πώς δημιουργώ αυτοπεποίθηση. 
Το μπλοκάρισμα της αυτοπεποίθησης. Γιατί και πως σταματά η αυτοπεποίθηση μου? 
Παράγοντες εσωτερικοί, εξωτερικοί, επαγγελματικοί, οικογενειακοί. Πως 
«απελευθερώνω» την αυτοπεποίθησή μου?  
Τα 16 χαρακτηριστικά της υγιούς αυτοπεποίθησης.  Αναπτύξτε την αυτοπεποίθησή σας 
ΤΩΡΑ!  
Άσκηση   
Συζήτηση – συμπεράσματα – τέλος 
 
 
 
Meeting Information: 
Venue:  Holiday Inn, Nicosia    
Participation Fee        
Initial Cost:   € 645    
HRDA Subsidy:              (€ 266)               
Net Cost per Participant € 379     
 

 


